11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.03.2009 12:45:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.03.2009 13:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/171293/answer/171294




B cmepmMorpaMme: OJIUroacTeHOTePaTO300CIePMUsT U HEKPOCIEPMHUSI.

3adaTHe eCTeCTBEHHBIM nyTem KpaﬁHe MaJIOBEPOSATHO. MOKHO, KOHEYHO XK€, MOIEITaThCI BEIICHUTh
IIPUYNUHY TaKUX M3MEHEHU U MOIBITaThCI UX CKOPEKTHUPOBATh, HO 3TO YaCTO HE YAaeTCs.

Takue pe3ynbraTh aHaIU3a - 9TO IpaMoe nokasaHue ang UKCH (ICSI).



